

第1期

鹤壁职业技术学院党政综合办公室

2020年1月13日

党委书记张艾青参观考察中维化纤股份有限公司

1月3日下午,党委书记张艾青到鹤淇产业集聚区中维化纤股份有限公司参观考察,与公司董事长陈海涛等进行座谈,淇县县委常委、组织部部长李辉显,中维化纤公司总经理王生健,学院党委委员、副院长杨长春和教务处、对外合作交流与外事工作处、交通与材料工程学院负责人参加。

在实地参观了中维化纤公司生产车间、总控室、质量检测室等后,校企双方进行了座谈交流。陈海涛简要介绍了中维化纤公司发展历程、发展定位和主要产品、未来规划,表达了公司对高素质技术技能型人才的紧迫需求和开展校企合作的良好意愿。张艾青高度称赞陈海涛董事长带领团队创建中维化纤公司,立足鹤壁务实做优质企业的情怀和企业取得的优异成绩。她简要介绍了

学院的基本情况,分析了校企双方开展合作的基础和优势,表示学院高度重视专业服务地方产业发展,希望双方抓住贯彻《河南省职业教育改革实施方案》的政策机遇,找准结合点,研究制定合作方案,深入开展校企合作产教融合双元育人,实现校企共建共赢。双方还就合作方式、人才培养等进行了具体交流。

中维化纤股份有限公司是一家研发生产特种尼龙的高新技术企业,是国内唯一一家生产安全气囊丝的民族企业,是国内第一家高档尼龙 66 短纤生产商。其研发生产的尼龙 66 军工特种纤维,突破国外技术封锁,攻克耐低温(-60℃)高铁专用工程塑料技术。(党政综合办公室 申宾)

学院召开科级以上干部会议

1月10日上午,学院在图书馆1号报告厅召开科级以上干部会议,宣布干部任免和领导班子分工情况,对新任干部进行任前集体谈话。党委书记张艾青讲话,院长蔡太生宣读文件。党委副书记赵勇主持,纪委书记张一勤进行廉政谈话,党委委员出席。

张艾青指出,这次干部调整是学院新一轮机构改革优化的关键步骤,在学院发展史上具有重要意义,充分体现了市委对学院干部近年来干事创业的极大肯定。通过这次干部调整,配齐配强了学院领导班子,建强优化了中层干部队伍。这是学院干部队伍建设又一标志性成果,也标志着学院机构改革优化,构建现代高

校治理体系又迈出了坚实的一步,必将为圆满完成"十三五"战略目标,开启"十四五"学院建设新征程提供坚强的干部保障。

张艾青对全院干部特别是新提任、转任和交流干部提出四点 希望和要求。她强调,一要坚定政治方向。全院干部要深入学习 贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定执行党的政治路 线,尊崇党章,严格执行新形势下党内政治生活若干准则和民主 集中制原则,注重加强党性锻炼,坚定"四个自信",强化"四 个意识",坚决做到"两个维护"。二要践行为民宗旨。新提任 的同志和交流任职的同志以及按新机构、新职责重新任命的同志, 都要认真思考自己的角色,认清自己的职责,找准自己在学院整 体发展体系中的方位,强化全心全意为师生服务的意识,吃苦在 前,享受在后,克已奉公,多做贡献。三要勇于担当作为。全院 干部要开拓创新,担当作为,克服困难,圆满实现"十三五"战 略目标,推动建设高水平高职院校,做大做优河南理工大学鹤壁 工程技术学院,促进鹤壁高等教育、职业教育事业取得新的更大 的辉煌。四要保持廉洁品格。全院干部要牢固树立依法依规依纪 处理问题的意识, 提高依法依规依纪解决问题的能力。严格遵守 中央八项规定及学院实施细则精神,不越红线,不踏雷池,以廉 洁的品格和担当作为的作风树立起学院干部的标志性形象。

蔡太生宣读了《中共鹤壁市委关于张艾青等 8 名同志职务任免的通知》《中共鹤壁市委组织部关于周位彬等 31 名同志职务任免的通知》《中共鹤壁职业技术学院委员会关于明确团委等部门负责人的通知》,通报了学院党政领导班子分工意见。

张一勤在廉政谈话时要求,对标对表强定力,从严从实强作风,严抓严守强纪律,善作善成强担当,在新的岗位作出新的贡献,助推高品质、有特色高职院校和应用型本科院校建设。(党政综合办公室 申宾)